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Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária  

Ao 1º (primeiro) dia do mês de Dezembro do ano de 2014 (dois mil e 

quatorze), às 20:00 (vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de 

Guapirama, Estado do Paraná, realizou-se a Trigésima Quinta Sessão 

Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o Senhor Presidente 

Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais Vereadores. O Senhor 

Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente 

sessão, solicitando ao Secretário a Leitura da Ata anterior, colocando-a 

em votação, sendo aprovada pelos Edis. Em seguida, dando continuidade 

aos trabalhos o senhor Presidente solicitou a leitura do Expediente do Dia: 

Ofício nº 315/2014-VG: Prefeitura Municipal de Guapirama, 

encaminhando a essa Egrégia Casa de Leis o Projeto de Lei nº 049/2014. 

Ofício nº 508/2014: Ministério Público do Estado do Paraná, 

encaminhando para conhecimento e providências que entender 

necessárias, cópia da Recomendação nº 04/2014, expedida ao Município e 

Secretaria Municipal de Saúde, atinente as deficiências no atendimento às 

gestantes e nascituros, bem como de atendimentos neonatais e infantis (até 

um ano). Convite: Escola Estadual David Carneiro, convida para a 

Cerimônia de Formatura do Ano de 2014, sendo a Missa realizada no dia 

03/12/2014 às 19:00 horas na Igreja Matriz e a Colação de Grau no dia 

10/12/2014, às 20:00 horas no Clube Municipal. Projeto de Lei nº 

049/2014: "Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional 

Especial na importância de R$ 4.000,00 (Quatro Mil Reais)". Após a 

leitura e apreciação do Expediente do Dia, o senhor Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei nº 049/2014, de autoria do Poder Executivo, 

ao Órgão Jurídico desta Câmara, que após instruídos com Parecer 

Orientador deverão ser despachados às Comissões Permanentes 

competentes.  Após, encaminhou o Projeto de Lei nº 049/2014 à 

Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Finanças Orçamentos e 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social para análise e emissão 

de parecer. Dando continuidade aos trabalhos da sessão, o senhor 

Presidente solicitou a leitura dos Pareceres da Comissão de Justiça e 

Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos; Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social e da Comissão de Viação e Obras Públicas 

com relação ao Projeto de Lei nº 047/2014, sendo que Presidente, Relator 

e Membro das Comissões supracitadas foram de Parecer Favorável ao 

referido projeto de lei. Entrando na Ordem do Dia, o senhor Presidente 

coloca em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei nº 048/2014, de 

súmula: “Autoriza a desapropriação amigável ou judicial de uma área de 
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terras, medindo 7,26 ha", onde absteve do voto os Vereadores Daniel de 

Souza Borges e Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, sendo aprovado 

pelos demais Edis. Em seguida, colocou em Primeira Votação o Projeto 

de Lei nº 047/2014, de súmula: “Estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município de Guapirama para o exercício financeiro de 2015", sendo 

aprovado por unanimidade pelos Edis. Por fim, colocou-se em Votação 

Única a Indicação nº 016/2014, de iniciativa do Vereador Pedro 

Scatambuli: “Indica a construção de uma garagem coberta no Hospital 

Municipal São José para proteção dos carros e ambulâncias”, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Edis. Com o término da Ordem do Dia, o 

senhor Presidente deixa a Palavra Livre, fazendo uso o Vereador 

Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, dizendo: “Boa noite a todos. 

Convoco os Membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência 

Social para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 049/2014, nesta 

sexta-feira, às 18:00 horas. Obrigado”. Em seguida, fez uso da Palavra o 

Vereador Daniel de Souza Borges: “Boa noite. Convoco os membros da 

Comissão de Justiça e Redação para analisar e emitir Parecer ao Projeto 

de Lei nº 049/2014, nesta sexta-feira, às 20:00 horas”. Deixando 

novamente a Palavra Livre, fez uso o Vereador Denis Frank Rodrigues, 

dizendo: “Boa noite. Convoco os membros da Comissão de Finanças e 

Orçamentos para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 049/2014, 

nesta sexta-feira, às 19:00 horas. Obrigado”. Em seguida, fez uso da 

Palavra o Vereador Jusandro Bubna: “Boa noite a todos. Gostaria de fazer 

um agradecimento ao nosso Secretário de Esportes pela presença e 

enaltecer o trabalho à frente da secretaria e também agradecer ao Dilei, 

pelo trabalho realizado. Gostaria de agradecer a presença do Paulinho, do 

Diego e a filha do nosso Vereador Denis. Boa noite a todos”. Deixando a 

Palavra Livre, e não havendo manifesto dos Edis, o senhor Presidente faz 

uso da mesma: “Gostaria de agradecer e ao mesmo tempo parabenizar o 

nosso Secretário de Esportes Valdir pela presença e que está sendo de 

grande valia seu trabalho e agradecer pelo esforço e dedicação que está 

tendo à frente do esporte de nosso Município. Também queria fazer um 

pedido, que depois que termine esse campeonato, que o time não pare, que 

continue o trabalho para que tenhamos lazer nos nossos finais de semana, 

principalmente no domingo. Gostaria também de agradecer a presença do 

Diego. Agradeço a presença de todos e convoco os Vereadores para a 36ª 

Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 08 de dezembro em hora e local 

regimental, e em nome de Deus declaro encerrados os trabalhos da 

presente sessão”. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson Toniette, 

Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu 
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Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim 

assinada e por quem de direito.  
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